

设“低息贷款”诱饵 以“网贷”诈骗钱财

本报讯(记者李亮 通讯员张冬 张源)“低息贷款”确实诱人,但资金需求者也需擦亮眼睛明辨真伪,有些诱人的背后可能隐藏着“天大的陷阱”。近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局就成功破获了一起以“低息贷款”为诱饵实施的电信诈骗案件。专案组民警经过一个多月的缜密侦查,在福建龙岩将涉案的10名犯罪嫌疑人全部抓获,并于日前成功押回东胜区。

今年3月14日16时45分许,东胜区公安分局刑侦大队接到市民韩某报案称,其接到一个陌生电话称可以办理低息贷款,并添加成为QQ好友。后在对方的提示下,扫码下载安装了名为“中邮消费金融”APP,注册填写了身份证号、手机号、银行卡等个人信息后,对方以韩先生征信不好需缴纳包装费和号码填写错误缴纳保证金等为由,先后诱骗韩先生给其提供的银行账户转账5次共计15600元。

案发后,东胜区公安分局高度重视,刑侦大队随即成立专案组,网上网下对案件资金



流、信息流等细致分析、反复研判、追踪觅迹。在鄂尔多斯市局公安局刑侦、技侦、网安支队

等部门的大力支持下,专案组民警经过近10天夜以继日的辛勤工作,确认了犯罪嫌疑人

的窝点在福建省龙岩市。3月24日,专案组民警立即赶赴福建龙岩进行异地侦查。

经进一步深度研判,走访摸排等大量工作后,专案组民警初步摸清了犯罪嫌疑人的藏匿地和活动规律。由于人员较多,4月15日,专案组又紧急抽调7名警力赶赴福建龙岩。因涉案人员较多,且分散居住,异地抓捕十分艰难。4月20日,专案组精心制定了周密的抓捕计划,在当地警方的协助配合下,兵分三路,火速出击,统一收网,成功捣毁隐藏在福建龙岩的电信诈骗窝点2个,一举将3个落脚点的10名电信诈骗犯罪嫌疑人抓获归案,先查扣押涉案电脑、手机、银行卡等大量作案工具以及6万余元的赃款。

4月24日,专案组民警日夜兼程36个小时,从南到北横跨7省23市和地区,行程2400余公里,成功且安全地将10名犯罪嫌疑人押解回东胜。

目前,10名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被东胜警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

因琐事砍伤男孩 被判刑后悔莫及

包头讯 近日,包头市昆都仑区人民法院公开审理一起故意伤害案。

2019年9月22日下午4时,被害人王某(男,10岁)与其小伙伴三人在昆都仑区南沙梁三队附近玩耍。在玩耍过程中,被告人安某某手持菜刀从离家地点不远的家中冲出来,追逐被害人王某等人,并持菜刀将被害人王某砍伤。周围群众拨打报警电话,被害人王某被送往包头医学院第一附属医院救治。经诊断,被害人王某的伤情为背部开放性损伤;右侧第10肋骨骨折;右侧血气胸;右肺裂伤。住院15天,住院期间由刑事附带民事原告父母进行陪护。后经鉴定,被害人王某的人体损伤程度为重伤二级。

本案在开庭审理时,被告人安某某对公诉机关指控的罪名无异议,但其认为是由于被害人长期对其骚扰、监视、窥探在先,所以其才在一气之下砍伤了被害人,事发后非常后悔,自愿认罪,愿意接受法律的制裁。

被告人安某某因琐事持刀伤害被害人王某身体,致被害人重伤二级,其行为已构成故意伤害罪,公诉机关指控的罪名成立。对被告人安某某犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年九个月,并赔偿被害人的各项损失。(张思槐)

严厉打击毒品犯罪 成功抓获涉毒嫌犯

本报讯(记者宋宏颖 通讯员季晓红 袁耀娟)禁毒2020“两打两控”专项行动开展以来,赤峰市公安局松山区分局对毒品犯罪形成严厉打击攻势,日前,松山区公安分局王府派出所对辖区外来人员登记排查时,成功抓获河北省清苑县公安局上网涉毒逃犯苑某某。禁毒大队加大重点人员管控,破获一起涉毒刑事案件,抓获犯罪嫌疑人3人。

禁毒大队民警在日常工作中发现赵某某(男,48岁)具有吸毒嫌疑,立即联合全宁派出所展开缜密侦查,经过多日蹲守,5月2日22时,警方在长途客运站将赵某某抓获。

赵某某,无业,七八年之前为寻求刺激沾染上毒品,此后便没有间断。2017年曾因吸食毒品被警方依法打击处理。后结识同是吸毒人员的裴某和王某,三人经常在赵某某租住的房子和车上同食毒品。

赵某某经常驾车去外地购买毒品,也会以客车带货的方式购运毒品。4月30日,赵某某联系外地的卖家,商定以客车带货的方式购运毒品,卖家将毒品严密包装混入食品中,告之赵某某客车到站时间、班次、车号。5月2日,赵某某如约在赤峰长途汽车站取“货”(冰毒)时,被蹲守现场的禁毒大队民警抓获,当场缴获冰毒1.66克。

目前,赵某某因涉嫌容留他人吸毒被刑事拘留;裴某、王某因吸食毒品被行政拘留。

家庭琐事发生争执 妻子举报丈夫酒驾

本报讯(记者李亮 通讯员张飞)夫妻二人一个在外应酬喝酒,一个外出办事,将孩子独自留在家中。因照顾孩子的事情,醉酒驾车的丈夫回家后与妻子发生争执,妻子一气之下报警举报丈夫酒驾。日前,该起涉嫌危险驾驶的案已被鄂尔多斯市东胜区人民法院提起公诉。

今年4月1日11时许,东胜区交警大队接指挥中心指令称:有人在东胜区某小区西门处酒后驾驶机动车,涉嫌酒驾的驾驶员已被派出所民警控制。接到指令后,该大队民警赶到现场后发现,原来是一对夫

妻因家庭琐事发生争吵,生气的妻子举报丈夫酒后驾车。在现场,任某某承认自己喝了酒,但坚决否认酒后驾车行为。民警随即将任某某带至东胜区交警大队执法办案中心进一步调查。在办案中心,面对民警询问,任某某坚持否认自己涉嫌酒后驾驶机动车,并声称,其车辆一直由他人驾驶,自己并未开车。随后,民警调取沿途视频监控发现,任某某在撒谎,其酒后驾驶机动车的违法行为属实。

2020年3月31日,任某某在某工地施工,晚上与同事聚餐,任某某喝了不少酒,酒

后与儿子微信视频发现,其妻子外出将孩子独自留在家中。被酒精冲昏头脑的任某某将交通法律法规抛在脑后,一心想回家看孩子并与妻子理论,便独自驾车返回小区。此时,其妻子折某某也刚好回家,二人赶巧在单元电梯口处相遇,随即发生冲突,随后其妻折某某愤然报警。

后经鄂尔多斯市安泰司法鉴定中心检测,任某某的血液酒精含量为144.91mg/ml,达到醉酒状态。任某某因触犯《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一第一款第(二)项之规定,涉嫌危险驾驶罪。

躲禁令面包车变货车 严管控交警及时查处

呼和浩特讯 随着城区“减量控大”专项行动及交通秩序大整治有序推进,不少驾驶人为躲避禁令,使用面包车拉运货物。针对这一情况,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队通过路口执勤、路段巡逻相结合的方式,加大对面包车管控力度,消除安全隐患。5月13日上午,该大队民警查获5起面包车拉运货物违法行为。

当日上午9时许,新城区交警大队八一市场中队交警张晨曦在气象局西巷执勤时,发现一辆银色面包车颤颤而来,随后交警将

该车辆拦停检查。检查中交警发现,为放置更多货物,驾驶人将车厢内后排座椅全部拆除,将大约几十件用尼龙袋装满的货物堆积在车厢内,几乎没有空隙,从后备箱根本无法看到前方驾驶座椅。这不仅导致整个车厢内部没有一丝空余之地,更是严重遮挡驾驶人观察视线,存在很大的安全隐患。

上午10时,该大队公路中队民警在110国道与塔利村路口附近巡逻,一并查获4辆满载货物的农村面包车。驾驶人告诉民警,因为最近市区交警对货运车辆严查严管,商

户从物流园区提取货物后,由于调量货车车辆无法按时送达,所以他们就想起用面包车来做掩护拉运货物。

根据《道路交通安全法》第90条、《道路交通安全法实施条例》第54条第2款规定:客运机动车违反规定载货的罚款100元;《道路交通安全法》第49条、第90条规定:公路客运车辆以外的载客汽车违反规定载货的罚款100元,不记分。随后执勤交警依法对驾驶人做出相应处罚,并责令其恢复原貌,消除违法行为。(王永明 赵亚楠 高慧)

男子分饰多角施骗 女子痴情转账巨款

鄂尔多斯讯 随着网络交友日益普遍,网络交友骗局也层出不穷。诈骗分子多以“谈恋爱”为名,诱骗受害者参与网络博彩、投资等活动,或直接以各种理由要求转账、发红包,随后“拉黑”“失联”,从而骗取钱财。日前,鄂尔多斯市康巴什区人民法院就办理了这样一起案件。

2016年7月,被害人贺某某通过某交友软件与自称“白凌靖”的一男子相识。聊天过程中,“白凌靖”温文尔雅,彬彬有礼,对自己关怀备至、体贴入微,让贺某某感受到了温

暖 and 贴心。随着交往的不断深入,贺某某对他产生了好感,放松了应有的警惕,逐渐相信了这个隐藏在网络背后的“白凌靖”所说的一切。殊不知,“白凌靖”只是被告人巴某某实施诈骗的一个虚假身份。

无正当工作的巴某某从网络上看到如何以谈恋爱的方式诈骗女性钱财,便萌生了通过聊天交友软件实施诈骗的念头。而此时,毫不知情的贺某某已经成为他诈骗的对象。

在此后的三年多时间里,被告人巴某某

以谈恋爱为名,以“白凌靖”及“白凌靖”亲属、朋友的名义,编造“白凌靖”被处罚、羁押需要交罚款、保释金,“白凌靖”及其亲属生病需要治疗费,给贺某某转让煤矿股权、房产需要运作费等理由,多次骗取被害人贺某某的钱财共计七十余万元。2019年12月,被害人贺某某向警方报案。被抓后,巴某某对其犯罪行为供认不讳并自愿认罪认罚。

日前,康巴什区人民法院对巴某某以涉嫌犯诈骗罪向康巴什区人民法院提起公诉。(李冬欢 高小强 杜永吉)

要债要进班房 债主变成罪犯

别力古台讯 欠债还钱天经地义,但索要债务也要讲究方式方法,通过合法途径实现债权才是正道,否则就会使有理变无理,甚至触碰到法律的底线。近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗人民法院就审理了这样一起案件,4名被告人因非法索债被以非法拘禁罪、寻衅滋事罪判处有期徒刑一年至三年不等的有期徒刑。

2015年8月,白某、常某兄弟二人向

哈某讨要高利贷和购车款,指使杨某、张某某二人寻找哈某。2015年8月中旬,杨某、张某某二人从牧区找到了哈某的下落,并将其强制带回阿巴嘎旗别力古台镇与白某会和。白某向哈某索要债务未果,并将哈某带至苏尼特左旗与常某见面,继续索要债务。在索要债务期间,白某、杨某、张某某还对哈某使用过暴力。为迫使哈某还款,常某还强行将哈某的羊拉走变卖抵顶债务。

法院经审理认为,被告人白某、常某、杨某、张某某等人采用非法拘禁的方式向借款人催收高利贷及债务,限制他人人身自由,将被害人哈某非法拘禁长达40小时,该行为构成非法拘禁罪,被告人常某强拿硬要他人财物,破坏社会秩序,其行为构成寻衅滋事罪。应追究上述4被告人的法律责任,故作出上述判决。

(佐拉)